
Sr. Presidente, Sras. Deputadas e Srs. Deputados, esta é a primeira vez

que ocupo esta honrosa tribuna, por onde já passaram políticos da mais alta

estatura moral e intelectual, e por onde passam os legítimos representantes do

nosso povo — homens e mulheres que fortalecem a nossa democracia e

trabalham por um Brasil melhor. É, para mim, um dia particularmente simbólico

e feliz, o dia 9 de março. Nessa mesma data, porém há 44 anos, meu pai,

então Senador Dirceu Arcoverde, também subia à tribuna do Senado para

proferir seu primeiro discurso naquela Casa.

E sentindo o peso da emoção e da responsabilidade neste momento,

venho a este plenário com o coração cheio de gratidão aos mais de 117 mil

piauienses que confiaram em mim, nas urnas.  Meu compr	omisso é atuar para

que todos tenham orgulho de viver no nosso Piauí. O Piauí é um estado rico,

com um povo trabalhador e honesto, mas muitas vezes é subestimado e

injustiçado. Portanto, cada ação minha nesta Câmara dos Deputados será em

busca do desenvolvimento dessa terra que tanto amo e desse povo que me

conduziu até aqui com a mais honrosa missão de contribuir com o meu Piauí.

Trago em minha bagagem a experiência de dois mandatos de deputado

estadual e muita humildade para reconhecer que tenho infinitas lições a

aprender com cada um dos meus pares, independentemente de partido e de

ideologia. “Um galo sozinho não tece uma manhã: ele precisará sempre de

outros galos”, escreveu o grande poeta nordestino João Cabral de Melo Neto.

E eu estou aqui para somar.

E por falar em Galo, Sr. Presidente, o Galo é a mascote do meu time do

coração, o River do Piauí. Eu tenho um histórico de muito amor pelo esporte,

especialmente pelo futebol. Eu acredito que a prática do esporte pode ser o

verdadeiro instrumento para o resgate social. Esporte é saúde, é disciplina,

deixa os jovens longe das drogas e do crime. Por isso, acredito que esse é um

dos setores que merece mais atenção, mais incentivo, e que vai, sem dúvida,

estar entre as prioridades deste meu mandato.



Ocorre-me também lembrar que neste ano de 2023 o Código de Trânsito

Brasileiro — CTB completa 25 anos. Não restam dúvidas de que o CTB

contribuiu para a redução de mortes por acidentes no país, mas as cidades

ainda precisam de mais investimentos a serem aplicados em fiscalização e

educação, para que o nível de segurança viária seja realmente satisfatório.

Eu espero ter a oportunidade de atuar em favor da redução da violência

no trânsito, que tanto preocupa as famílias brasileiras. Diante do acelerado

crescimento das cidades e das frotas de veículos, isso passa por trabalhar em

projetos de mobilidade urbana e soluções de tráfego para os trabalhadores.

Sim, meus amigos e minhas amigas, devemos nos preocupar com as

famílias brasileiras. Apenas recursos e obras grandiosas não são alvos que

sustentam um mandato comprometido com o desenvolvimento social e

econômico; é preciso mais. Aprendi isso com meu pai, Dirceu Arcoverde, que

foi Governador do Piauí, e minha mãe, Dona Maria José Ferraz Arcoverde, que

muito bem me transmitiu a sensibilidade com os problemas da sociedade. A

lição, que desde cedo aprendi, é que a política não tem razão de ser, a menos

que cause impacto direto na vida das pessoas. Eu farei de tudo para honrar

esse ensinamento.

Quero registrar que não limitarei meu mandato a esses temas que

mencionei; pelo contrário, estou determinado a construir, no dia a dia, minhas

bandeiras, recebendo as demandas por meio dos valorosos Prefeitos e

Vereadores, que conhecem de perto os desafios dos seus Municípios.

Meu gabinete está de portas abertas para, junto ao povo, estabelecermos

uma agenda que melhore a saúde pública, a segurança, a educação, e

sobretudo para atender as verdadeiras necessidades dos nossos Municípios.

E eu quero encerrar este breve pronunciamento citando apenas uma

parte de um dos hinos mais bonitos que já ouvi: “Vendo a pátria pedir

liberdade, o primeiro que luta é o Piauí”. Estou aqui para lutar e, “com fé, fazer

sempre o melhor”.



Muito obrigado, Sr. Presidente.


